akiuu, T.e. chopMupyer mopTdesb
(x,y): 400 = x + 100y, rne y -
KosmuecTBO akimii. HamoMHuM, 4TOo X
WU § MOTYT GBITb OTPUIATETHHBIMH,
YTO O3HAYaeT B3ATHE B JIOJIT.

B cayuae ynaum, ecau meHa akiuu
BO3paCTeT, KalWTaJd WUTPOKa 3aBTpa
Oyaer paBeH

1,03x +107y =1,03(400 -100y) +
+107y = 412 + 4y,
B IPOTUBHOM CJIy4ae —
1,03x + 99y =1,03(400 —=100y) +
+ 99y =412 -4y.

Puck mckiioueH: B XyAIIeM CJydae,
KOr/la IleHa aKIUU YMEHBIIUTCS /0
$99, Urpox CoxpaHuT Kamurals, T.e.

412 -4y 2400, nmm y < 3.

Ecmu y =3, tox =400 — 100y = 400 —
— 300 = 100, T.e. 6e3pUCKOBBIII TIOPT-
demn (x, y) = (100, 3) . Kymus 3 axium,
urpok Jn6o mosyuut poxon $424 wu
mpubslis $24, au60 ocTaHeTcss TPU
cBoux. Cpentsst mpubbLip $12.

4. Ouenw pucroeulii uzpox — [xopox
Copoc — puckyer BceM CBOMM KallnTa-
noM, dopmupyst noprdens (x,y):
400 =x+ 100y, T.e. OH TOTOB TIOTEPSATH
$400, ec/u 1ieHa aKIMK YIIAJET:

412 -4y 20, nm y <103.

B coryuae ycriexa OH TIOJIyYUT aI€KBaT-
HBIN PUCKY TOXO/T

42+ 4y <412 +412 =824.
Wrak, noprdensb [Ixx.Copoca:
(x, ) = (-9900,103).

Crparerust /I>x.Copoca:

umeda $400, B3arp B moar $9900;

Ha $10300 xynutp 103 akium 10
$100;

B CJlydae yJadyu IPOJATh aKIUU IO
$107, moyunts $11021;

BepHYTb 0T ¢ riporteHTamu $10197;

nosyuuthb goxon $11021-$10197 =
= $824;

B CJIydyae Hey/[auu [PO/IaTh aKIUHU 110
$99, momyuurs $10197;

BepHyTH 70T ¢ mporterTamn $10197.

B cayvae ynaun npu6bliIb
P =$824 -$400 =$424

ecsim Heynavya — y6pitok $400. Cpen-
HsIS TPUOBLIb

p = ($424 -$400):2 = $12.
Bce CTpaTernm /JaioT OAMHAKOBYIO
CpemHIoln MPUObLIb. ITO TOBOPUT O
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AEHbBIN-AEHbBIN-AEHbBIU

c6aJaHCUPOBAHHOM COCTOSTHUU PBIHKA
— CPeJHss JOXOJHOCTD 10 aKIMN PaB-
Ha MPOIIeHTHOI cTaBKe 6anKa. /[oxon-
HOCTDb UT'POKA MPH y/1aue KOMIIEHCUPY-
eTcs puckoM Heynauu. CTpareruu Ha-
[JISIIHO  MJUTIOCTPUPYIOT TICUXOJIOTHIO
UTPOKOB, YTO SIBJISIETCSI OY€HD BAJKHBIM
¢dakTOpOM MJIST YCTENTHOW WTPBhI Ha
¢unaHCcoBOM pbIHKE. KTO He puckyer,
TOT...

ITocMoTpuM, 4TO TPOU3OU/IET, €C/In
COCTOSTHHE PBIHKA U3MEHUTCS: HAIPU-
Mep, CTaBKa GaHka yMeHbIutest 10 1%
WM YBEJUYUTCS JI0 5%, a OCTAJIbHbIE
yCJI0BHS ocTaHyTes Te ke (M. Tabau-
upl). PeiHok nepecraner GbITh cOanaH-
CUPOBaHHBIM. B aTHX ycJI0OBUSX cpefi-
Hsst TIpUOBLIb UTPOKOB pasHasi. Mbl
MPUBEJH PE3YJIbTAT — CPEIHIOI IPU-
6bLIb 1 TTOPT(desb Kak/I0r0 UTPoKa, a
COOTBETCTBYIOIINE BBIKJIAJIKUA W CTPA-
TETUU BbI CMOJKETE IT0 AHAJIOTUH TIPOBE-
CTH CaMOCTOSITEJIbHO.

Ipu r = 1%
Wrpokn p (x, )
Po6kuit $4 (400,0)
PuckoBbrit $12 0,4)
Bespuckosbriit $8 (200,2)
Hgg’g&“ $408 | (~19800,202)
Ipu » = 5%
Wrpokn p x,»)
PoGkuit $20 (400,0)
PuckoBbrit $12 ©,4)
Bespuckossrii [ $40 (1400, —10)

Hoxopa $440 | (21400, -210)

Copoc

Cornacurech, uto /[:x. Copoc BecbMa
000CHOBAHHO PUCKYET KAIUTAJIOM.

OnuuoH

Onyuor — nennas Gymara, o6Jaja-
TeJIb KOTOPOH WMeeT MpaBO KYyNHThb
(npomarp) apyrue uenHble 6ymarn (aK-
UM, BAJIOTY ¥ T.J[.) HA OFOBOPEHHBIX
YCJIOBUSIX. AKIMHU, BasioTa, 06JHra-
U OTHOCSITCST K OCHO8HbIM (TIepBrY-
HBIM) LEHHBIM GyMaram; OTI[HOHBI —
a10 emopuurvie (IIPOU3BOAHDIE) TICH-
Hble 6GyMaru, OoHW PaboTaT Ha YiKe
CO3/ITAHHOM PbIHKE OCHOBHBIX I[EHHBIX
G6ymar. Ilo BpemMeHu mioraiieHus omm-
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OHBbI OBIBAIOT ABYX THUIIOB: e8poneti-
ckue — ¢ (DUKCUPOBAHHON JATON HC-
TIOJIHEHUSI U AMEPUKAHCKUE — MOTYT
OBITb TIPEIbSBJECHBI K TIOTANICHUIO B
J060i1 MOMEHT 10 (PUKCHPOBAHHOI
JaTbl. Mbl Gy/1eM TOBOPUTDH O €BPOIIENi-
CKOM OIIIHOHE.

Paccmorpum Moziesib A-pbiHKa € 0/1-
HUM aKTuBOM. Boobiie roBopsi, 3TO
YacTHBIN cuydail Momenu AB-pblHKa,
korga v = 0.

IIycrb akuua koMnanuy « Macrosow »
ceromust cront $100. M3Becren mpo-
ruos Ha 3asTpa 110 : 95 (1 : 1). Urpok
MPUO6PETAET OIIINOH HA MTOKYTIKY TPEX
akiuii 3aBrpa 1o uene $100. Ilena
onyuona — ato npemuss C TPOAABILY,
KOTOPYIO MIPOK YILJIAYUMBAET B [IEHb
pUOGPETEHNUST ONIIMOHA. ITO TOT Ka-
MUTAJ, KOTOPBIM OIIEpUPYET IPojia-
Bell, 06CTyKUBast OIIINOH.

Ecmu 3aBTpa akmus 6yner CTOWUTH
$110, To UTPOK ITpeAbSIBJISET OIINOH K
norameHuio — noKymnaer akiun 110 $100
u HeMe[TeHHO TpojaeT ux mo $110 wn
TpeOyeT BBIIJIATbI PA3HUIIBI B I[EHAX.
Ero noxon B aToMm ciyuae

D = 3($110 - $100) = $30,

a npuObLIb
P=3%30-C.

Ecin sxe 3aBTpa akius Oy/JieT CTOUTb
$95, To oH He peIbSBISET ONIMOH K
noramieHnio. B 3ToM ciydae HIpox
ocraercst 6e3 moxoma: D = 0, a ero
npuObLIb U BOBCE OTPUIIATEIbHA:

P=0-C=-C.
Cpednuii doxod 3a oneparuio
d = $15,

a cpednsn npubviiv (npubvLivhocmo
OIIHOHA)
p=%$15-C.

dcno, uro ecsm 1ena omimona C >
> $30, To on y6prTouen. Ecau xe C >
> $15, TO MOKHO MOy YIUTD TIPUGBLID B
MEepPBOM CJIydae, HO B CPEIHEM OTIIHOH
y6bITOUEH. UeM MeHbIIIE IIeHa OTIMOHA
C, TeM BbIllle JJIST UTPOKA MPUGHLIb-
HOCTD P OIIIHOHA.

Munnmanbaas npemust C 1pojgas-
Iy, IpU KOTOPOU OH CMOKET OGCJIy-
JKUTH OMNIIMOH, He PUCKYs JIOTOJIHH-
TeJIbHBIM KAITUTAJIOM, HA3BIBAETCS CNpPd-
sedaueotl ( pauuonarwioil) yenot on-
Yuona.

B ycnoBusx namero mpumepa BO3-
HUKAeT

3anava 2. Haiidume cnpasediugyio
Ueny onuuond.

Pemenue. Ilyctb mpopaserr, 1moy-
yuB npemuto C, pacipesiesna ee cJe-



